

Unikátní luxusní matné černé 400ml betonové nádoby na svíčky pro domácí výzdobu

Product Details

Název prvku	Unikátní luxusní matné černé 400ml betonové nádoby na svíčky pro domácí výzdobu
Číslo položky	SGJ1904509
Vypni toDobře.	Číslo článku: SSSJ1902409 Top dia: 100mm Bottom dia: 99mm Výška: 75mm Hmotnost: 403g Kapacita: 400ml Ostatní velikosti: 5 unce / 8 unce / 10 unce / 16 unce jsou také k dispozici
Kapacita	10oz 14oz 16oz atd. Je k dispozici
Doba odběru vzorků	1.5 dnů, pokud existuje tvar a velikost produktů 2.15 dnů, pokud potřebujete nový tvar a velikost produktů
balíček	24ks / 36ks bezpečnost regulární balení a tak dále.Pro exportní karton s děličem vajec
MOQ	3000ks
Čas dodání	Do 35 dnů po potvrzení objednávky
Platební podmínky	30% vklad T / T předem, zůstatek po zobrazení kopie B / L
Vlastnosti produktu	První.Vysoká kvalita a konkurenční ceny Dva.Test FDA, SGS, LFGB atd. Tři.Ekologické šetrné Čtyřko.Je široce zaměřen na svatby, večírky, domov, bary, atd. Pětka.Stroj vyroben

More Product Pictures









Office & Sample Room





Factory Show





Vlastnosti foukaného skla za měsíc

První. Jeho výhoda včetně sochařství hojnosti, techniky, povrchových efektů, barvy atd.

Dva. Kvalita je obtížná kontrola a tolerance velikosti, hmotnosti a tvaru je větší.

Tři. Cena je vysoká a výrobek je omezen na speciální technické sklo.

Metoda aplikace

První. Používat ji pod vedením dospělého

Dva. Před použitím jej před použitím omyjte čistou nebo teplou vodou.

Tři. Nedotýkejte se okraje skleněného poháru, zkuste vzít spodní nebo rukojeť z něj

Opatření

První. Pivo, červené víno, bílé víno, pití nebo teplá voda by neměly být příliš plné

Dva. Abyste neublížili svým dětem, prosím, dejte je tam, kam nedosáhnou.

Tři. Vyhněte se pádům, srážkám a silným dopadům

Čtyřko. Není k dispozici pro mikrovlnnou troubu

Pětka. Aby se to nezlomilo, nedávejte to přímo do ohně.

Pro více [Držák svíčky](#) nebo jakékoliv sklo,

Navštivte naše webové stránky: <http://www.youtube.com/>

Nebo vám to může pomoci lépe vědět než my: [FAQ](#)

[Čekáme na váš požadavek a spolupráci.](#)

[Úvodní stránka zpět](#)